

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

10 января 2004 года суббота № 7 (25196) Цена свободная

СТАНДАРТ И КАЧЕСТВО

БОТИНКИ ДО ПЕРВОГО ДОЖДЯ

СТР. 2

СЕМЬ ДНЕЙ У ЭКРАНА

ТЕЛЕПРОГРАММА «ПВ»

СТР. 3-4



## РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО СПОРТА - В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

9 ЯНВАРЯ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ПРЕЗИДЕНТА ИСПАМА КАРИМОВА СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА ФОНДА РАЗВИТИЯ ДЕТСКОГО СПОРТА УЗБЕКИСТАНА

В нем приняли участие члены данного совета, Премьер-министр и его заместители, государственные советники Президента, председатель Жогаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимы областей и города Ташкента, руководители соответствующих министерств и ведомств, представители средств массовой информации.

За прошедший период осуществлена значительная работа. Министрствами народного образования, здравоохранения разработаны медицинские и иные научные рекомендации по развитию различных видов спорта. Подготовлено пособие «Медицинские основы физического воспитания».

Составлена программа по подготовке для общеобразовательных школ учебных программ, учебников, методических пособий и плакатов по физическому воспитанию и спорту, рассчитанных на 2003-2004 учебный год. На этой основе проводится образовательная работа.

Государственная акционерная компания «Узбекистангаз» изучила потребности школ, лицеев, колледжей и махаллей в спортивном инвентаре и одежде и принимает меры по их удовлетворению. Значительное внимание уделяется кадровым вопросам. Проведена определенная работа по подготовке педагогов-наставников для детского спорта в высших учебных заведениях, совершенствованию системы обучения специалистов по спортивной журналистике и психологии. 4-й телеканал Узтелерадиокомпании преобразован в спортивный, и в эфир выходит шестисаговые программы.

На основе типовых проектов построено много спортивных объектов. На расчетный счет фонда поступило 12,2 миллиарда сумов и 2,6 миллиона долларов США. Предприниматели оказали спонсорскую помощь, что позволило дополнительно ввести в строй спортивные сооружения, стадионы, спортивные площадки. Достойны похвалы

представители бизнеса города Коканда, Сариясийского, Каршинского, Избасканского районов.

Следует отметить, что на местах осуществлена значительная работа. Однако, если оценивать проделанную работу с точки зрения поставленной цели, то, к сожалению, ее нельзя назвать удовлетворительной, - сказал Президент страны. - Для чего создан Фонд развития детского спорта? В чем заключается его основная цель? Для ответа на эти вопросы соответствующие руководители должны осознать, какое общество, какое государство мы строим, каковы его основные задачи. Мы должны воспитать физически и духовно здоровое поколение. Без этого трудно реализовать наши благородные устремления.

С помощью фонда, подчеркнул глава государства, мы должны обеспечить формирование здорового образа жизни, ограждать подрастающее поколение от различных негативных воздействий, превратить спорт в массовое движение, особенно в сельской местности. Как достичь этого? Для уяснения сути вопроса важно правильно, объективно и критически оценить нынешнее положение.

Ислам Каримов обратил внимание собравшихся на уровень занятости детей спортом. В стране 6 миллионов 720 тысяч детей в возрасте от 6 до 17 лет. Из них 1 миллион 830 тысяч регулярно занимаются спортом.

Завтра этот показатель должен увеличиться. Ведь самое главное - это воспитание здорового поколения. Более половины населения нашей страны

составляют дети, молодежь. Основная их часть проживает в сельской местности, и надо больше проявлять о них заботу, - сказал руководитель страны.

Из 9 тысяч имеющихся в стране школ 7 тысяч расположены в кишлаках. В 3 тысячах из них нет спортивных сооружений. Как сказал министр народного образования Р.Джурев, 70 процентов сельских школ не имеют собственных спортивных залов.

За этими цифрами - судьбы наших детей, - отметил далее глава государства. - Ответственные лица и хокимы на местах почему-то пытаются скрыть истинное положение дел. А сколько руководителей ни разу не побывали в школах, расположенных на их же территории! Нужно выяснить фактическое состояние. Фонд в первую очередь должен обратить внимание на те школы, которые вообще не имеют спортивных площадок. Следует также обратить внимание на положение в школах, расположенных в горных районах.

Основная задача хокима, руководителя - это прежде всего правильное понимание проводимой в стране государственной политики, ее приоритетных направлений, стратегических целей, работа о затрагиваемом населении, особенно молодежи, создание необходимых условий для учебы, занятий спортом. Стереотипы, укоренившиеся в период тоталитарного режима в сознании многих людей, к сожалению, все еще встречаются в нашей жизни. Это ведет к беспечности, безответственности и равнодушию.

В чем отстают у нас сельские школы от ровесников, полу-

### ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

## СТАБИЛЬНАЯ ВАЛЮТА - СТАБИЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

Считается, что 2003 год вошел в историю экономики страны как «реформаторский». Его характеризуют усиление позиций частного сектора за счет сокращения роли государства, реформирование отраслей капитального строительства и сельского хозяйства, а также реформа административной системы.

В середине октября Узбекистан совершил долгожданный прыжок в «холодную» воду конвертации» по счетам текущих международных операций, и правительство приняло на себя обязательство в соответствии со статьей VIII Соглашения МВФ, о чем распорядителю Международного валютного фонда Х. Келлеру было направлено официальное письмо правительства и Центрального банка. Глава миссии Международного валютного фонда Э. де Врайер отметил на пресс-конференции, что «проведение жесткой денежно-кредитной и налогово-бюджетной политики привело к резкому сокращению уровня инфляции и позволило обеспечить унификацию обменных курсов без привлечения внешней финансовой поддержки».

Одним из важных результатов проводимых в экономике реформ явилась стабилизация

национальной денежной единицы.

Аналитики считают, что самым главным результатом экономической политики стало то, что прекратилось стремительное обесценивание сума. В 2003 году официальный курс сума снизился по отношению к доллару США, к которому он «привязан» с 1994 года, всего на 10 сумов. Это весомое достижение, учитывая высокие темпы девальвации национальной валюты в предыдущие годы. По данным экспертов Международной финансовой корпорации, с мая 2000 до мая 2003 года официальный курс национальной валюты снизился по отношению к доллару более чем в шесть раз! Многие хозяйственники до сих пор помнят ноябрь 2001 года, когда сум «похудел» сразу на треть. В отличие от предыдущих лет, в 2003 году он держался стойко. Если 7 января доллар стоил 970,08 сума, то 30 декабря - 980 сумов. А в начале года, 14 января, произошло значительное, сразу на 10 сумов повышение курса официального сума к доллару. К 25 марта он вернулся к отметке 970, чтобы к концу года достиг уровня 980 сумов за доллар.

Излишне, думается, говорить о том, что стабильная валюта - главное условие для развития экономики. От быстрого обесценивания национальной денежной единицы страдает прежде всего отечественный товаропроизводитель. Тяжелым грузом «повисла» на плечах многих СП курсовая разница, образовавшаяся из-за резкого падения курса национальной валюты. Страдают и банковский капитал. Невозврат рядом предпринимателей взятых кредитов - в определенной степени есть следствие обесценивания денежной единицы - тормоз на пути развития лизинга - источника обновления основных средств для малых и средних предприятий.

Рубикон нестабильности в системе денежного обращения в 2003 году преодолен, как уже говорилось, в результате жесткой денежно-кредитной политики Центрального банка. Устойчивая валюта при значительно снизившейся ставке рефинансирования ЦБ (20 процентов годовых) - трамплин для снижения цены кредитов и развития отечественных производств.

Вера Степанова.

### КУРСОМ РЕФОРМ

## ЗАВОД НА БУКСИРЕ

Одним из важных направлений экономического развития страны становится передача слабых предприятий в сильные руки. Только так можно добиться перелома в падении промышленного производства. Яркое подтверждение тому - Ташкентский тепловопорозоремонтный завод, который взял, можно сказать, на буксир бывшее некогда крупнейшее предприятие ирригационного и гидромелиоративного машиностроения - «Ирридомаш». Наш внешний корреспондент встретился с заместителем главного инженера «O'tezmiryo'lash'ta mir» Н.АБДУЛЛАЕВЫМ и попросил его ответить на ряд вопросов.

Нуратullo Садуллаевич, какова первоочередная задача завода, не побоитесь сказать, решения государственной значимости?

Как известно, наш тепловопорозоремонтный завод даже в самые тяжелые времена, когда нарушились хозяйственные связи, смог удержаться благодаря активному поиску заказов. Сейчас предприятие полностью восстановлено, уверенно стало на ноги. Но возникла проблема реконструкции литейного цеха. Ведь он был построен и введен в строй еще семидесят лет назад. Конечно, появлялись новые станки и линии, но все же и технология, и оборудование морально устарели. Литейный в свое время проектировался Харьковским институтом. Мы поехали туда за новыми чертежами. Оказалось, что их последние разработки как раз внедрены на литейном в ташкентском «Ирридомаше». Естественно, мы ознакомились с состоянием дел на месте и вышли с предложением взять на свой баланс не только это производство, но и весь комплекс. Постановлением № 464 от 24 октября 2003 года Кабинет Министров Республики Узбекистан утвердил данное решение.

И вы туда направили «декабрь»?

Хотя его остаточная стоимость была не велика, всего 850 миллионов сумов, надо было разобраться во всем. В соответствии с приказом ОАО «Ирридомаш» преобразовывается в дочернее предприятие ТРЗ - «Литейно-механический завод». Была создана представительная комиссия в составе руководителей завода,

начальников цехов и служб. Первым делом туда направились экономисты, бухгалтеры, конструкторы, металлурги, механики, технологи, электрики, строители, кадровики. Среди них - главный механик К.Халлаев, главный энергетик А.Зыков, главный металлург О.Турсунов, зам.начальника ОКСа А.Зайшева, зам.главного бухгалтера Р.Ураков и другие. Ежедневно работает комиссия по приему-передаче материальных ценностей, одновременно отправляем туда рабочих и специалистов предприятия, которые трудятся по налаживанию производства.

Уже есть результаты?

Пока скромные. Делаем детали для верхнего строения пути. Решаем спорные вопросы с различными фирмами, которым на откуп были отданы отдельные небольшие участки.

Какова основная цель приобретения столь крупного производства?

Первая, как я уже сказал, организация литейного производства, отвечающего самым современным требованиям. Для модернизации собственного производства Европейский банк реконструкции и развития выделил нам 12 миллионов долларов долгосрочного кредита. Проводить реконструкцию на прежнем месте нет смысла не только из-за тесноты, но и с экологической точки зрения, так как ТРЗ находится почти в центре города. С пуском новой литейки мы сможем выпустить около двухсот наименований различных деталей для подвижного состава, которые не только не придется завозить

издалека и тратить валюту, а наоборот, обеспечивать ими железнодорожников других стран. Второе - организация ремонта полувагонов, цистерновозов, минераловозов... И третье - выпуск запасных частей для подвижного состава и цехов службы пути. Можно будет также выполнять заказы городских коммунальных служб, предприятий города и республики, предпринимателей.

Как дорого обошлось такое приобретение?

Ни во сколько, завод передан по нулевой стоимости. Конечно, печально то, что столь громадное предприятие, которое прежде специализировалось на выпуске продукции для Минсельхоза, оказалось в столь плачевном состоянии. Для примера могу сказать, что здесь в год производится продукции всего немногим более чем на миллиард сумов, тогда как у нас только за месяц - 1,7 миллиарда. Но здесь огромные площади. Есть цеха, где зимой можно в футбол играть, общая территория составляет 40 гектаров, что больше нашего ТРЗ. Но и работы здесь непечальный край, начиная с отопления, подачи холодной и горячей воды, до организации крупного производства, кстати, единственного в Центральной Азии, продукция которого, бесспорно, будет востребована многими железнодорожниками региона. Но необходимо будет вложить еще столько же, если не больше, средств.

Теперь, как я понял, по отношению к заводчанам вполне применимо выражение «покой нам только снится».

В принципе, у нас и прежде нагрузка была высокая, так как приходилось поднимать предприятие, сейчас же она возрастет еще больше, с другой стороны - для конструкторской и инженерной мысли, для рабочей инициативы предоставляется широкий простор.

Виктор Луков.

## Мир В ИНТЕРНЕТЕ

ВОЗ НЕ НАШЕЛ ПРИЗНАКОВ ЭПИДЕМИИ СОРС В КИТАЕ

Представительство Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в КНР распространило заявление, в котором говорится об отсутствии свидетельства распространения эпидемии серьезного острого респираторного синдрома (СОРС) в этой стране. В заявлении ВОЗ отмечается, что в настоящее время поездки в южно-китайскую провинцию Гуандун, где был зарегистрирован новый больной с признаками атипичной пневмонии, трактуется как «достаточно безопасные». В заявлении подчеркивается, что власти провинции взаимодействуют с Министерством здравоохранения КНР и Китайским центром профилактики инфекционных болез-

ней; приведен в действие механизм профилактики и контроля над болезнями, созданный после вспышки эпидемии СОРС в прошлом году. Китайские медики ежедневно информируют ВОЗ о динамике эпидемиологической ситуации и состоянии больного.

США ОТКРОУТ АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР В БОЛГАРИИ

США готовы открыть летом 2004 года в столице этой страны «Балканский антитеррористический центр». Задача создания указанного центра возложена на Центральное разведывательное управление США. Главная задача центра - разведка и слежение за деятельностью террористических организаций и предоставление сведений США, их со-

юзникам. Центр готов наладить тесное взаимодействие с разведывательными службами всех балканских стран, чтобы приложить совместные усилия для нанесения ударов по международному терроризму.

НОВЫЙ ГЕНСЕК НАТО О ГЛАВНЫХ ПРИОРИТЕТАХ Альянса

Новый генеральный секретарь НАТО Яап де Хооп Схеффер заявил, что реформа севератлантического альянса, увеличение общего оборонительного потенциала, миротворческая миссия в Афганистане и преодоление трансатлантических разногласий являются главными направлениями работы в течение его 4-летних полномочий. Он подчеркнул, что будет гарантировать реализацию самого масштабного расширения НАТО на Восток в этом году. Касаясь миротворческих миссий НАТО, Схеффер отметил, что миротворческая миссия альянса в Афганистане, которая является приоритетом в их деятельности, в ближайшее время не сможет быть заменена функцией, которую выполняет НАТО в Ираке.

ООН ПРИВЕТСТВУЕТ НОВУЮ КОНСТИТУЦИЮ АФГАНИСТАНА

Представитель Чили при ООН Неральдо Муноз, являющийся в настоящий момент председателем Совета безопасности этой организации, распространил заявление, в котором приветствует принятие Лояй Джиррой (Великим национальным собранием) Афганистана первой после свержения режима «Талибан» Конституции страны. СБ считает Конституцию крайне важным шагом на пути создания «мирного, процветающего и демократического Афганистана». Она «закладывает основу» для продолжения продвижения мирного процесса в стране под эгидой ООН и будет способствовать восстановлению статуса Афганистана в международном сообществе. Вместе с тем Н. Муноз выразил сожаление по поводу ряда насильственных актов в стране в последнее время. Согласно Боннскому соглашению летом текущего года в стране наступит последний этап мирного процесса - проведение выборов. Необходимо создать безопасную атмосферу в интересах обеспечения их успешного проведения.

НИА «Туркистон-пресс».



СТАНДАРТ И КАЧЕСТВО

# БОТИНКИ ДО ПЕРВОГО ДОЖДЯ

Сегодня на нашем рынке немало как отечественных, так и зарубежных товаров, и у потребителя есть возможность выбрать лучшую продукцию.

Условия конкуренции вынуждают производителей бороться за пальму первенства. И единственный путь к ней - это повышение качества продукции, - рассказывает начальник Ташкентского областного управления стандартизации и метрологии Темур Рахимов. - Знание законов о стандартизации и метрологии дает право предприятиям производить товары не только для внутреннего рынка, но и внешнего.

Во всем цивилизованном мире производители отдают приоритет качеству товара. И единые требования в области стандартизации обеспечивают проходимость этой продукции. Сегодня в выигрыше тот производитель, который четко выполняет требования стандартизации, вытекающие из законов «О стандартизации» «О метрологии», «О сертификации продукции и услуг» и «О защите прав потребителей». С каждым годом в стране растет число предприятий, имеющих международный сертификат качества.

Темур Абдуллаевич, одной из задач вашего управления является государственный надзор за соблюдением предприятиями требований нормативных документов по стандартизации, метрологии и сертификации продукции. Что показывают проверки?

Предприятия находятся на различных стартовых позициях. Есть маститые, зарекомендовавшие себя на рынке, есть много вновь созданных, где немало энтузиастов, налаживающих выпуск продукции, но которым еще нужна методическая помощь по повышению качества и конкурентоспособности. За 2003 год специалистами нашего управления проконтролировано 426 наименований продукции - строительной, пищевой, народного потребления, торговли и услуг, птицеводства, ширкатных хозяйств, алкогольной, сельского хозяйства, экспортной и импортной, а также продукции, выпускае-

даже с ними. В результате - несоответствие продукции установленным стандартам, или, проще говоря, - производственный брак. Недавно наши специалисты побывали на Чирчицком СП «Кибо болалар пойфазли», которое выпускает обувь: ботинки, сапоги, туфли, чешки. Эта продукция требует особых условий хранения, тогда она поступит потребителю в надлежащем виде. Наши специалисты увидели, что условия правильного хранения не соблюдаются. Мало того, в помещении отсутствовали приборы, с помощью которых определяются температура и влажность воздуха на складе. Эти факторы имеют важное значение для обуви, иначе она теряет товарный вид. Потом мы - потребители, удивляемся, почему ботинки отечественного производства можно носить лишь до первого дождя?

На этом предприятии были также выявлены факты реализации детской обуви (чешок) без сертификата соответствия на 424 тысячи сумов.

Аналогичные факты допущения брака при выпуске детской обуви были выявлены при проверке ОАО «Кичкинтой», где ботинки школьные модели 4111, а также сапожки дошкольные модели 4127 были выпущены с рядом дефектов. Из пяти проверенных наименований детской обуви на СП «Янги-Вега» три не соответствовали требованиям, установленным ГОСТом. Отсутствовали сертификаты на применяемые сырье и материалы.

Факты нарушений имеют место не только при выпуске отечественной продукции, но и завозимой к нам. Так, из проверенных 44 наименований пищевой импортной продукции - 36 видов забракованы. Немало еще продается импортной продукции без сертификатов соответствия. Чаше всего это растительные масла,

крупы, кофе, чай, алкогольная продукция.

Качество продукции зависит и от соблюдения метрологических требований. Как обстоят дела в этой области?

Конечно, правильная организация метрологического обеспечения имеет очень важное значение для любого производства. Сегодня на многих предприятиях работают аккредитованные метрологические службы, которые проверяют средства измерения, при необходимости занимаются их ремонтом. Однако наряду с этим на отдельных предприятиях используются не проверенные в установленном порядке и вышедшие из строя средства измерения. Из проверенных специалистами более семи тысяч средств измерений около 40 процентов признаны непригодными к применению.

Оставляет желать лучшего и состояние средств измерений на дехканских рынках. В Бекабаде, Букинском районе на ряде базовых рынков с хорошими мерами, принятыми для продажи сельхозпродукции, не ведется должный контроль за средствами измерений. Вместо гирь применяются различные предметы, используются ручные бытовые биометры, которые зачастую не дают точных результатов измерений. Подобные факты встречаются и на базарах других районов.

Темур Абдуллаевич, что же предпринимает ваш управленческий аппарат для устранения подобных нарушений?

Законом предусмотрены штрафные санкции. Они, конечно, свою роль играют для наведения должного порядка. Но наша главная цель - не наказывать, а оказать помощь в повышении специальных знаний и навыков работы, особенно начинающих товаропроизводителей. Мы оказываем конкретную помощь и при разработке и экспертизе нормативных документов, в обучении навыков работы в области стандартизации, в развитии и совершенствовании метрологической службы. Тесно сотрудничаем с обществом защиты прав потребителей, таможенными и налоговыми органами. У нас общая задача - повышение качества продукции, а добиться ее можно только совместными усилиями.

Джамиля Аилова.

## БДИТЕЛЬНЫЙ ПОГРАНИЧНИК

Раннее утро. Внимательные пограничники, охраняющие Государственную границу Узбекистана на территории Ташкентской области, граничащую с Таджикистаном, привлек гул мотора приближающейся машины. На требование остановиться стремительно двигающаяся «Нексия» не отреагировала. Пограничники произвели предупредительные выстрелы. После этого пассажиры в панике покинули машину и постарались перебежать на территорию соседней страны.

За это время пограничники успели вызвать помощь, была объявлена боевая тревога. При осмотре машины правонарушителей было обнаружено 32 килограмма героина.

Недавно Шоймардон, завершив военную службу, вернулся в свой родной кишлак. В доме Шонияза-ота был большой праздник. Поздрав-

Накануне 12-летия празднования независимости нашей страны в числе ряда своих служивцев Шоймардон Тухтаев в соответствии с Указом Президента был награжден медалью «Жасорат».

Недавно Шоймардон, завершив военную службу, вернулся в свой родной кишлак. В доме Шонияза-ота был большой праздник. Поздрав-

Яркул Умар. Корр. УзА.

## НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

# СООТВЕТСТВОВАТЬ ВРЕМЕНИ

За двадцать лет со дня своего создания Термезский кооперативный техникум дал главным образом торговой сфере не одну тысячу специалистов. А в этом году состоялся первый выпуск уже образованного на его базе экономического колледжа. Получили дипломы более ста юношей и девушек, в том числе по таким совершенно новым для учебного заведения направлениям, как правовое в хозяйственной деятельности, банковское дело, финансовый агент.

Об этом учебном заведении рассказывает директор Мирзахмад МИРСАБУРОВ:

В первом выпуске было 103 человека, в том числе 22 девушки. Им самим не пришлось искать рабочие места, мы приняли деятельное участие в их трудоустройстве.

Чем в настоящее время живет коллектив учебного заведения? Не так давно мы помогли земледельцам целинных районов области в сборе выращенного в нелегких условиях хлопка. Его на счету наших воспитанников - не одна сотня тонн. И сразу окупился в учебно-воспитательный процесс.

Для его плодотворного проведения у нас после реконструкции появились все условия и возможности. Современными техническими средствами обучения, учебниками и наглядными пособиями оснащены классы информационной технологии, финансов и налогов, банковского дела, подготовки юношей к армейскому призыву, русского языка и литературы, маркетинга и менеджмента - всего двадцать аудиторий. Подобная техническая обеспеченность обусловлена еще и высоким профессионализмом преподавательского корпуса: у нас работают доктор и три кандидата наук, девять учителей высшей категории и десять - первой. Действует непрерывный план повышения их квалификации.

Наша цель - растить не только имеющих профессиональные знания специалистов, но и настоящих граждан своей страны, знающих и чтящих лучшие традиции и обычаи узбекского народа. Пятидесятая является днем национальных ценностей - в этот день во всех группах проходят уроки духовности и просвещения. С интересом изучают питомцы колледжа произведения Президента страны. Недавно успешно выступили на смотре-конкурсе учащихся лицеев и колледжей «Знаете ли вы произведения Президента?»

Самое серьезное внимание уделяем повышению правовых знаний учащихся. Помимо официальных учебных часов, приглашаем на собеседования сотрудников правоохранительных органов, юристов. Такая встреча была организована накануне Дня Конституции.

По традиции раз в месяц в библиотеке, насчитывающей пять тысяч томов различной литературы, проводится читательская конференция, прошли диспуты по произведениям А.Кадры «Минувшие дни», П.Калырова - «Звездные ночи» и другим романам. А ведь это не только знакомство с отечественной литературой, но и оттачивание литературного вкуса, что пригодится во взрослой жизни. А пока в различных смотрах и на конференциях, включая литературные, наши воспитанники занимают призовые места.

Зимний спортзал, открытые спортивные площадки позволяют юношам и девушкам практически круглый год заниматься курашом, легкой атлетикой, играть в футбол, волейбол, ручной мяч, укрепляя свое здоровье.

## ГИФ «ДАВИНКОМ»

Перечень приватизированных предприятий, пакеты акций которых будут выставляться на биржевые торги для свободной продажи

№	Регион	Наименование отрасли и эмитента	Уставный фонд (сум.)	Номинал (сум.)	Предлагаемое количество акций для реализации (шт.)	Доля, предлагаемая для реализации, в %	Цена одной акции (сум.)	Сумма предложения в тыс. сум.
Терсаноатхужаликтурилиш								
1	Бухарская область	"Бухорокурилиш"	28 418 940	930	7 640	25,00	19 708,25	150 571,03
Кишлок ва сув хужалик вазирилиги								
2	Сурхандаринская область	"Кумуругон механика таъмирлаш заводи"	7 800 000	1 000	1 950	25,00	3 961,03	7 724,01
3	Самаркандская область	"10-кишлок курилиш корхонаси"	80 867 000	1 000	41 242	51,00	1 236,61	51 000,27
Узагенство автомобильного и речного транспорта								
4	Ферганская область	"Риштон тумани 54 автокорхона"	6 869 000	500	3 434	25,00	2 248,19	7 720,28
5	Ферганская область	"Ачукурчи тумани 94-автокорхона"	8 158 000	500	4 079	25,00	2 241,11	9 141,49
6	Ташкентская область	"121-сонли Янгибозор автокорхонаси"	9 954 000	200	12 443	25,00	2 196,39	27 329,68
7	Ферганская область	"Кувайсой-73 автокорхона"	49 885 630	1 000	44 375	88,95	2 348,81	104 228,44
Узавтохтехизмат								
8	Наманганская область	"Наманган-ЛАДА"	3 914 000	1 000	518	13,23	5 058,69	2 620,40
Узбекистон темир йуллари								
9	г. Ташкент	"TOSHEMIRYO'LLUYNHA"	18 965 000	1 000	4 741	25,00	5 380,62	25 509,52
Узбектрансурилиш								
10	Ташкентская область	"Ангренгазулиш"	43 060 224	524	20 544	25,00	2 268,55	46 605,09
Узбекистон материаллари								
11	Республика Каракалпакстан	"Nukus devor massulotlari ishlab chiqarish zavodi"	42 231 000	1 000	10 558	25,00	1 721,10	18 171,37
Ассоциация "Узбекчармпойбазали"								
12	Наманганская область	"Камолот"	16 182 000	1 500	2 589	24,00	15 246,51	39 473,21
13	Андижанская область	"Маданият пойбазли ишлаб чиқариш"	13 948 000	1 000	6 709	48,10	2 526,46	16 950,02
14	Ферганская область	"Фаргона сунлий чарм заводи"	90 908 900	100	242 620	26,69	204,81	49 691,00
"Узбекгозсаннат" уюшмаси								
15	Ферганская область	"Кокандторресурс"	360 000	250	360	25,00	3 405,56	1 226,00
Узагротранс								
16	Андижанская область	"Хокон"	5 946 000	1 000	1 487	25,01	3 681,85	5 474,91
17	Хорезмская область	"BOG'OT-AVTOXIZMAT"	3 266 000	1 000	816	24,98	15 632,36	12 756,01
Тошхажирйулвотранс								
18	г. Ташкент	"5-chi TAKSISAROV"	50 050 095	681	18 374	25,00	1 736,03	31 897,82
Узбекино								
19	Самаркандская область	"Нурабад киновидео"	1 147 000	1 000	442	38,54	5 135,75	2 270,00
20	Самаркандская область	"Киновидео"	1 589 000	1 000	238	14,98	3 617,65	861,00
21	Ташкентская область	"Паркент киновидео"	1 487 000	1 000	372	25,02	6 761,30	2 515,20
22	Ташкентская область	"Зангиота Киновидео"	1 042 000	1 000	260	24,95	11 092,31	2 884,00
Ассоциация "Узбек ипаги"								
23	Хорезмская область	"Хоразм ипаги"	76 031 938	5 468	4 216	30,32	37 471,35	157 979,21
24	Самаркандская область	"Сам лилла ург'улиш заводи"	10 860 000	1 000	2 715	25,00	3 099,42	8 414,93
25	Наманганская область	"Наманган курт урули"	11 560 000	1 000	2 890	25,00	4 234,40	12 237,42
26	Ташкентская область	"YANGIYO'L BOSH PILLAXONASI"	5 661 000	1 000	1 415	25,00	4 062,27	5 748,11
27	Наманганская область	"Наманган-Пилла автокорхонаси"	6 270 000	1 000	1 567	24,99	2 504,92	3 925,21
Даваритекхтурилиш								
28	г. Ташкент	"OZPOLATQURILMALOYINHA"	2 068 000	500	1 034	25,00	9 898,65	10 235,20
Ассоциация "Агрошасервис"								
29	Самаркандская область	"Ulug'bek-ICH.T.B."	27 601 000	1 000	4 140	15,00	7 246,38	30 000,01
30	Сурхандаринская область	"Учқизил таъмирлаш ишлаб чиқариш"	3 500 000	1 000	875	25,00	4 824,69	4 221,60
31	Хорезмская область	"AGROMASHSERVIS"	3 560 000	100	5 340	15,00	479,41	2 560,05
32	г. Ташкент	"Агротаминот-БС"	129 654 000	1 000	32 414	25,00	2 767,28	89 698,61
33	Наманганская область	"Таъмирлаш заводи"	14 861 340	3 510	635	15,00	9 658,75	6 133,31
Уздонмахсулот								
34	Ташкентская область	"YANGIYO'L DON MAHSULOTLARI"	56 811 800	100	142 029	25,00	686,41	97 490,13
"Узвали" АК								
35	Хорезмская область	"Хоразм балки махсулотлари"	34 011 080	1 880	4 523	25,00	4 796,69	21 695,43
Мевасабавотузум								
36	Хорезмская область	"Сабзавотнавуруглири"	8 837 000	1 000	2 209	25,00	1 178,23	2 602,71
Узгашуотсаннат								
37	Республика Каракалпакстан	"Нукус-су"	12 567 500	1 100	3 801	33,27	3 664,01	13 926,90
38	Хорезмская область	"Дружба-су"	7 409 600	4 400	420	24,94	14 519,05	6 098,00
39	Кашкардаринская область	"Каршигашу"	7 855 500	750	1 047	10,00	4 560,27	4 774,60
Прочее								
40	Ташкентская область	"NAVRUZ"	4 484 964	732	1 532	25,00	5 190,15	7 951,31

## Перечень приватизированных предприятий, пакеты акций которых будут выставляться

ГИФ «Давинком» на биржевые торги за СКВ

№	Регион	Наименование отрасли и эмитента	Уставный фонд (сум.)	Номинал (сум.)	Предлагаемое количество акций для реализации (шт.)	Доля, предлагаемая для реализации, в %	Цена 1 акции (сум.)	Сумма предложения в долл. США
Узбекистон материаллари								
1	г. Ташкент	"Узстройматериалтор"	15 660 252	606	2 584	10,00	5,11	13 204,24

За дополнительной информацией обращаться по телефонам: 139-38-69, 136-11-65; факс: 133-38-69.

# ООО «СИНО»

ОБЪЯВЛЯЕТ О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРОВ НА ПОСТАВКУ ПРОДУКЦИИ НА 2004 ГОД

## ДУВХКАМЕРНЫЕ ХОЛОДИЛЬНИКИ

МОДЕЛЬ: Sino - BCDC - 250  
МОДЕЛЬ: Sino - BCDC - 250 A

- \* общий полезный объем - 250 л
- \* полезный объем морозильной камеры - 99 л
- \* максимальная температура в морозильной камере - 20
- \* потребляемая мощность - 153 Вт
- \* габаритные размеры - 576 x 602 x 1660 мм
- \* масса - 75 кг
- \* хладагент - R-134A

✓ Высокоэффективная и энергосберегающая конструкция с потреблением энергии 0,8 кВт час/сут.

✓ Высокоэффективный компрессор без использования озоноразрушающих ХФУ

✓ Эффективный слой теплоизоляции и улучшенная система охлаждения

✓ Секционное исполнение, обеспечивающее долговременное хранение и сохранность внешнего вида

703018, Республика Узбекистан, г. Самарканд, ул. Спитамена, 270.  
Тел. +(3662) 21-18-05.  
Факс +(3662) 22-02-41.  
Mailto: infosino@rol.ru

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. ФОРМА ОПЛАТЫ - ЛЮБАЯ.

### КОНДИЦИОНЕР

МОДЕЛЬ: Sino-KFRS-70L W/D 05

Режим охлаждения:

- € мощность режима охлаждения - 7000 Вт
- € потребляемая мощность - 2800 Вт
- € сила тока - 13,0 А
- € объем циркулируемого воздуха - 1000 м<sup>3</sup>/ч

Режим нагревания:

- € мощность нагревания - 7700 Вт
- € потребляемая мощность - 2650 Вт
- € сила тока - 12,0 А
- € напряжение - 220V/50Gz
- € объем циркулируемого воздуха - 1000 м<sup>3</sup>/ч

Габаритные размеры:  
€ 1850 x 610 x 340 мм

- ✓Бесшумный и высокоэффективный
- ✓Простой в обращении
- ✓Двухслойная очистка воздуха
- ✓Мгновенное нагревание воздуха
- ✓Передовые технологии в очистке воздуха
- ✓Цифровой дисплей

### КОНДИЦИОНЕР

МОДЕЛЬ: Sino-KFRS-50L W/D 02

Режим охлаждения:

- € мощность режима охлаждения - 5000 Вт
- € потребляемая мощность - 1850 Вт
- € сила тока - 8,5 А
- € объем циркулируемого воздуха - 630 м<sup>3</sup>/ч

Режим нагревания:

- € мощность нагревания - 5500 Вт
- € потребляемая мощность - 1800 Вт
- € сила тока - 8,2 А
- € напряжение - 220V/50Gz
- € объем циркулируемого воздуха 630 м<sup>3</sup>/ч

Габаритные размеры:  
€ 1680 x 480 x 300 мм

- ✓Бесшумный и высокоэффективный
- ✓Простой в обращении
- ✓Двухслойная очистка воздуха
- ✓Мгновенное нагревание воздуха
- ✓Передовые технологии в очистке воздуха
- ✓Цифровой дисплей



12 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 Тахлинома. 15.45 Передача... 17.00 Программа передач... 17.40 Остона. Телевизионный художественный фильм...

18.50 Табриклимиз-кут-ла. 19.20 Сернал на ТВ. Под углом 23,5 градуса... 21.00 Теле-хамкор... 21.30 Спортивный матч...

23.20 Спокойной ночи, мой город! 8.00 Бодрое утро. Утренняя развлекательная программа... 9.00 Новости... 9.30 Бокс. Чемпионат Узбекистана...

11.05 Шеллевы староручки. 11.50 Музыкальный танец. 12.05 2004 йил - Мехр ва муруват йили... 12.25 Остона тиллода...

12.00 Спокойной ночи, малыши! 12.30 Частная жизнь. 13.30 Возвращение Мухтара... 14.00 «Любовь и тайны Сансет Бич»...

14.10 Детский час. 14.40 Ошикона, мусикли даустри. 15.00 Телешоу. 16.00 Спорт на "30-м"... 16.40 Документальный сериал...

17.00 Программа передач. 17.40 Остона. Телевизионный художественный фильм. 18.00 Новости... 18.30 Спокойной ночи, мой город!

19.00 Давр. 19.30 Давр - интервью. 19.45 Мультфильм. 19.55 Музыкальные минуты. 20.10 Чегарачи...

20.30 Давр - адвокат. 20.35 21.20, 22.35 Реклам. 21.20 Спокойной ночи, малыши! 21.30 Спорт на "30-м"...

21.30 Спокойной ночи, малыши! 21.30 Спорт на "30-м" 0.00 Программа передач. 6.00 Доброе утро... 6.45 «Глобальные новости»...

14 января СРЕДА

6.00 Ассалом, Узбекистон! 8.00-9.35 Ахборот... 9.40 Газетлар шархи...

10.00 12.00, 14.00, 18.00 НОВОСТИ. 10.05 Подобробности... 10.20 Ошикона...

10.20 Спокойной ночи, малыши! 10.25 Спорт на телеканале Эшлар... 10.30 Спокойной ночи...

10.30 Спокойной ночи, малыши! 10.35 «Кинотеатр». 10.45 «Саргузаштлар ороли»... 10.55 Дневной сванс...

10.55 Дневной сванс. 11.00 Давр. 11.05 «Кухни кулчи». 11.10 ТВ - адвокат... 11.15 Тахлинома...

11.15 Тахлинома. 11.20 Спокойной ночи, мой город! 11.25 «Кухни кулчи». 11.30 Спокойной ночи...

11.30 Спокойной ночи, мой город! 11.35 «Кухни кулчи». 11.40 Спокойной ночи, мой город! 11.45 «Кухни кулчи»...

11.45 «Кухни кулчи». 11.50 Спокойной ночи, мой город! 11.55 «Кухни кулчи». 12.00 Спокойной ночи...

12.00 Спокойной ночи, мой город! 12.05 «Кухни кулчи». 12.10 Спокойной ночи, мой город! 12.15 «Кухни кулчи»...

12.15 «Кухни кулчи». 12.20 Спокойной ночи, мой город! 12.25 «Кухни кулчи». 12.30 Спокойной ночи...

15 января ЧЕТВЕРГ

6.00 Ассалом, Узбекистон! 8.00-9.35 Ахборот... 9.40 Газетлар шархи...

10.00 12.00, 14.00, 18.00 НОВОСТИ. 10.05 Подобробности... 10.20 Ошикона...

10.20 Спокойной ночи, малыши! 10.25 Спорт на телеканале Эшлар... 10.30 Спокойной ночи...

10.30 Спокойной ночи, малыши! 10.35 «Кинотеатр». 10.45 «Саргузаштлар ороли»... 10.55 Дневной сванс...

10.55 Дневной сванс. 11.00 Давр. 11.05 «Кухни кулчи». 11.10 ТВ - адвокат... 11.15 Тахлинома...

11.15 Тахлинома. 11.20 Спокойной ночи, мой город! 11.25 «Кухни кулчи». 11.30 Спокойной ночи...

11.30 Спокойной ночи, мой город! 11.35 «Кухни кулчи». 11.40 Спокойной ночи, мой город! 11.45 «Кухни кулчи»...

11.45 «Кухни кулчи». 11.50 Спокойной ночи, мой город! 11.55 «Кухни кулчи». 12.00 Спокойной ночи...

12.00 Спокойной ночи, мой город! 12.05 «Кухни кулчи». 12.10 Спокойной ночи, мой город! 12.15 «Кухни кулчи»...

12.15 «Кухни кулчи». 12.20 Спокойной ночи, мой город! 12.25 «Кухни кулчи». 12.30 Спокойной ночи...



16 ПЯТНИЦА

6.00 "Ассалом, Узбекистон"
8.00-8.35 "Ахборот"
8.35 "Камалак" Кинопрограмма для детей.

18.20 "Горы". Документальный фильм
18.30 Золотое наследие.
18.55 21.55 ТВ-метео.

14.10 Детский час
14.40 "Ошикона", мусийский дуэти
15.00 "Телехамор", фойдали газета

0.00 Фильм "Открыть огонь" (США).
10.25 "Победоносный голос вероучего"
9.30 "ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я ВАША ТЕТЯ!"

6.00 "Ассалом, Узбекистон"
8.00-8.35 "Ахборот"
8.35 ТВ-анонс.

18 ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.00 "Ассалом, Узбекистон"
8.00-8.35 "Ахборот"
8.35 "Камалак" Кинопрограмма для детей.

19.25 Хандалак плюс.
19.30 Очун.
19.55 Сув - хаёт манбаи.

13.40 "Дикая планета" документальный фильм
13.50 Дневной кинозал: "Каникулы Санта-Клауса", комедия

7.00 "Голубое дерево".
7.50 "Лотерея автозав".
8.00, 12.00, 16.00 "Сегодня"

6.00 "Ассалом, Узбекистон"
8.00-8.35 "Ахборот"
8.35 ТВ-анонс.

17 СУББОТА

6.00 "Ассалом, Узбекистон"
8.00-8.35 "Ахборот"
8.35 ТВ-анонс.

19.45 Музыкальные минуты
19.50 "Момо ер" туркумидан
"Осмон". Документальный фильм.

17.00 Программа передач
17.20 "Сериал на ТТВ. "Луиза Фернандес"

12.00 "Сериал "Каманская"
14.15 Фильм "Открыть огонь"
17.15 "Сериал "В.И.Р."

7.00 Канал "Евроныос"
10.10 Библийский сюжет.
Алигьери Данте.

НОВЫЕ УЧЕБНИКИ ПРОЙДУТ ИСПЫТАНИЕ

Проект "Совершенствование системы издания учебников и учебной литературы для общеобразовательных школ" осуществляется Министерством народного образования за счет кредитных средств Азиатского банка развития.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 10-11 ЯНВАРЯ
По территории республики ожидается переменная облачность, осадки (дождь, снег), местами сильные. Ветер западный с усилением до 15-20 м/с.

ЧТФ "ПАРВИНА"

заклучает договора на 2004 год и предлагает широкий ассортимент профилей из ПВХ для пластиковых окон и дверей, а также стеновые и потолочные панели, изготовленные из высококачественного импортного сырья на импортном оборудовании.

Advertisement for "ЧТФ 'ПАРВИНА'" featuring product images and contact information. Includes address: г. Самарканд, ул. Спитамена, 270. Phone: 21-18-05, 22-02-41, 21-20-34, 21-36-78.

Advertisement for "Правда Востока" newspaper. Includes contact information: г. Самарканд, ул. Матбуотчилар, 32. Phone: 133-15-20.